



LPB  
LXB 10

## Smerigliare senza difficoltà

- ▶ Potenti smerigliatrici angolari e diritte
- ▶ Forma compatta per la massima maneggevolezza
- ▶ Scarico anteriore dell'aria
- ▶ Tutti i modelli sono dotati di valvola a leva di sicurezza
- ▶ **LPB 12:** Pratica smerigliatrice ad angolo con testa piatta. Robusto ingranaggio angolare per coppie elevate. Albero portautensile 1/4" – particolarmente adatto per l'uso con il sistema di smerigliatura SUN-fix
- ▶ **LXB 10:** Lucidatura con raffreddamento ad acqua con l'uso di mole diamantate su pietra naturale e pannelli in resina sintetica/quarzo. Le mole diamantate sono particolarmente adatte alla molatura e alla lucidatura. Sostituzione più rapida dell'attrezzo mediante sistema di fissaggio a strappo.

### Applicazioni:

Industria aeronautica e motoristica, costruzione di stampi e utensili, per sbavatura di ruote dentate, smerigliatura, fresatura e sbavatura anche di getti e lavorazione della pietra.

## Soluciones de esmerilado en la yema de sus dedos ...

- Poderosa esmeriladora angular
- Sólida, manual y con diseño modular
- Salida de aire frontal
- Acelerador de palanca de seguridad
- **LPB 12:** Esmeriladora / lijadora angular manual y de alto torque, con cabeza de esbelto diseño, especialmente apropiada para áreas de difícil acceso
- **LXB 10:** Pulido refrigerado por agua con muelas diamantadas en piedra natural y resina artificial/placas de cuarzo. Los discos diamantados son ideales para lijar y pulir. Cambio de herramientas más fácil gracias al sistema de cierre con velcro.

### Aplicaciones:

Industria aeroespacial, mantenimiento de aeronaves, talleres de moldes y troqueles, industria metal-mecánica, etc. Utilizan puntas montadas, fresas, almohadillas cuadradas o en forma de cruz, estrellas de lijado, rollos de cartuchos y cardas y trabajo de piedra.

## As soluções para rectificar na ponta dos dedos


- Lixadeiras angulares de grande potência
- De construção compacta para um trabalho simplificado
- Exaustão na parte da frente
- Com alavanca de segurança
- **LPB 12:** De grande capacidade, especialmente desenhada para trabalhar em zonas de acesso difícil. Veio de 1/4" –20 – particularmente indicada para trabalhar com a gama SUN-fix da **SUHNER**
- **LXB 10:** Polimento refrigerado a água com discos abrasivos de diamante sobre pedra natural e resina sintética/placas de quartzo. Os discos abrasivos de diamante são ótimos para lixagem e polimento. Substituição rápida da ferramenta através de sistema de fecho de velcro.

### Aplicações:

Na indústria aeroespacial, manutenção de aviões, fabrico de moldes e matrizes, indústria metalomecânica, etc., para utilizar com mós montadas, fresas, diversos acessórios de lixar e escovar e tratamento de pedra.



Caratteristiche tecniche:	Datos técnicos:	Dados técnicos:
Potenza: LPB 12, LXB 10 220 W Velocità al minimo: LPB 12 12000 g/min LXB 10 10000 g/min Tubo d'alimentazione: 8 mm i. ø Portautensile: Albero portautensile 1/4" Dimensioni: ø31x36/22x153 mm Consumo d'aria a vuoto: LPB 12, LXB 10 0,480 m³/min <b>Equipaggiamento standard LPB 12, LXB 10:</b> 1 chiave fissa semplice SW 11 (senza tubo di alimentazione e senza supporto)	Potencia: LPB 12, LXB 10 220 W Velocidad en vacío: LPB 12 12000 min <sup>-1</sup> LXB 10 10000 min <sup>-1</sup> Manguera de alimentación: 8 mm diámetro interior Montaje de herramienta: Husillo de trabajo de ¼"-20 Dimensiones: diá. 31x36/22x153 mm Consumo de aire: Estática: LPB 12, LXB 10 0,480 m³/min <b>Equipo estándar LPB 12, LXB 10:</b> Llave SW 11 (sin manguera de alimentación)	Potência: LPB 12, LXB 10 220 W Velocid. em vazio: LPB 12 12000 min <sup>-1</sup> LXB 10 10000 min <sup>-1</sup> Tubo de alimentação: 8 mm i. ø Tipo de fixação: veio de 1/4" Dimensões: ø31x36/22x153 mm Consumo em vazio: LPB 12, LXB 10 0,480 m³/min <b>Equipamento standard LPB 12, LXB 10:</b> 1 chave de boca SW 11 e SW 14 (sem tubo de alimentação nem punho)

LPB 12	Tipo	Codice No. No. parte	Descrizione / Descripción / Designação	12000 min <sup>-1</sup>	Peso kg
	LPB 12 DH	59 351 02	Smerigliatrice a squadra Esmeriladora angular Lixadora angular	Valvola a leva di sicurezza Acelerador de palanca de seguridad Alavanca de segurança	0,390



**Eccentrico / Eccentric / Excêntrico**


	Tipo	Codice No. No. parte / Embal. No.	
	EX 1/4"-20	59 360 01	1


**Platello di supporto / Respaldo / Pratos suporte**


	Tipo	Codice No. No. parte / Embal. No.	
	SBH 50-K 1/4"	908 778	1

**Dischi abrasivi (velcro) / Discos de esmerilado (velcro) / Discos de rebarbar (velcro)**



	Tipo	Grana e No. di codici / Grano y no. parte / Durezza e Enc. No.								
		60	80	120	150	180	240	320	400	
SB 50-K VA	908 770	908 771	908 772	908 773	908 774	908 775	908 776	908 777	100	

Set LPB 12	Tipo	Codice No. No. parte	Descrizione / Descripción / Designação
	Set LPB 12	900 503	Smerigliatrice a squadra LPB 12 con <b>SUN-fix</b> , 2 dischi grana 36/60/80, 2 dischi in fibre sintetiche compresse M e un disco per pulitura. Esmeriladora angular LPB 12 con respaldo <b>SUN-fix</b> , 2 discos K36/60/80 de cada uno, dos discos de fibra no tejida M y disco de limpieza Set de Lixadora angular Mod. LPB con soportes <b>SUN-fix</b> , 2 discos de cada K36/60/80, 2 discos de fibras M e um disco de limpeza.

Set LBB 20	Tipo	Codice No. No. parte	Descrizione / Descripción / Designação
		112 219 00	Smerigliatrice a squadra ad aria compressa LWB 20 con nastratore, con braccetto di contatto 25/9, 4 nastri grana 80/120 e 4 nastri in fibre sintetiche compresse M e VF. Esmeriladora angular LWB 20 con aditamento de esmeriladora de banda, con brazo de contacto 25/9, 4 bandas K80/120 de cada una y 4 bandas de fibra no tejida M y VF de cada una. Lixadora angular Mod. LWB 20, acessório de lixar, braço 25/9, 4 cintas cada K80/120 e 4 cintas de fibras grão M (médio) e VF (mto. fino).

LXB 10	Tipo	Codice No. No. parte	Descrizione / Descripción / Designação	10000 min <sup>-1</sup>	Peso kg
	LXB 10	59 368 01	Smerigliatrice angolare con alimentazione ad acqua Amoladora angular con alimentación de agua Lixadora angular com alimentação de água	Valvola a leva di sicurezza Acelerador de palanca de seguridad Alavanca de segurança	0,390

**Platello di supporto in plastica con velcro / Plato de soporte con montaje "Hook & Loop" / Suporte plástico com fixação „Velcro"**

	Tipo	Codice No. Embal. no.	Gambo Asta / Veio	Filettatura Rosca	
	DSS 50-W morbido/suave/macio	908 991	6 mm	1/4"	1
	DSS 50-H duro/duro/duro	908 992	6 mm	1/4"	1